



ライセンス企画を行う有限会社レインボーワークス、 「ペコちゃん」と「X-girl(エックスガール)」との初コラボレーションアイテムを製作。 ~「X-girl」にて2021年4月23日(金)より発売開始~

この度、ライセンス企画を行う有限会社レインボーワークス(所在地:世田谷区池尻3-30-2 代表:小泉憲孝)は、 「ペコちゃん」とレディース ストリート ウエア ブランド「X-girl (エックスガール)」との 初コラボレーションアイテムを製作いたしました。

本コラボレーションでは、「PEKO Meets X-qirl」と記載されたダブルネームグラフィックをデザインに落とし込んだリンガーTEE、 ソックス、ポーチ、2WAYバッグ、キーホルダー、AirPodsケース、iPhoneケースなどを展開。 その他、X-girlのカーシブロゴとペコちゃんを組み合わせたグラフィックや、 コラボレーションの為に作られたX-girlのオーバーオールを着用しているペコちゃんなど キャッチーなグラフィックが目を惹くラインナップとなっております。 2021年4月23日(金)よりX-girl 全店舗(※アウトレット店舗除く)、 オンラインショップ calif、ZOZOTOWN内X-girl SHOPで販売いたします。

有限会社レインボーワークスでは、自社のプロパティを旬な時期に親和性のあるブランドと販路を結び付け 商品企画を展開していくことでライセンスの良さを最大限に生かし、認知浸透・販路拡大につなげています。



ITEM: X-girl \times PEKO RINGER S/S TEE PRICE: ¥6,050 (税込) COLOR: WHITE/BLACK/MULTI SIZE: S/M



ITEM: X-girl × PEKO MILKY S/S TEE PRICE: ¥6,050(稅込) COLOR: WHITE/RED/BLACK SIZE: S/M/L/XL



ITEM: X-girl × PEKO S/S TEE PRICE: ¥6.050(税込) COLOR : WHITE/RED/ BLACK/MULTI SIZE: S/M/L/XL



 $\mathsf{ITEM} : \mathsf{X}\text{-}\mathsf{girl} \times \mathsf{PEKO}$ S/S TEE DRESS PRICE: ¥ ¥ 7,150(税込) COLOR: WHITE/BLACK SIZE: S/M



 $\mathsf{ITEM} : \mathsf{X}\text{-}\mathsf{girl} \times \mathsf{PEKO}$ LINE SOCKS PRICE: ¥1,980(税込) COLOR: WHITE/BLACK SIZE: ONE SIZE



①ITEM: X-girl × PEKO MILKY SHOPPER 2WAY MINI BAG PRICE: ¥6,050(税込) COLOR: RED SIZE: ONE SIZE ②ITEM: X-girl × PEKO AirPods CASE

PRICE: ¥3,850(税込) COLOR: RED/BLACK SIZE: ONE SIZE ③ITEM: X-girl × PEKO MILKY PACKAGE CLEAR POUCH PRICE: ¥3,850 (税込) COLOR: RED SIZE: ONE SIZE @ITEM: X-girl × PEKO CLEAR MOBILE CASE for iPhone 11 PRICE: ¥3,300(税込) COLOR: CLEAR SIZE: ONE SIZE ⑤ITEM: X-girl × PEKO CLEAR MOBILE CASE for iPhone 12/12pro PRICE: ¥3,300(税込) COLOR: CLEAR SIZE: ONE SIZE

PRICE: ¥1,870(税込) COLOR: MULTI SIZE: ONE SIZE

@ITEM: X-girl × PEKO RUBBER KEYHOLDER

About 「ペコちゃん」

-二家のマスコットキャラクターである。1950年に不二家洋菓子店の店頭人形として誕生。

「X-girl(エックスガール)」

「リアルガールズクロージング」 1994年SONIC YOUTHのキム・ゴードンとデイジー・ヴォン・ファースによりX-girlが誕生。 カルチャー・スポーツなどストリートシーンからさまざまな要素を取り込み、 時代の変化に合わせてリアルな女の子のストリートスタイルを提案する。

不二家 著作権表記のお願い

不二家 の商品画像をご使用の際は、下記コピーライトの記載をお願い申し上げます。

© 2021 FUJIYA CO., LTD.

▼ご掲載用ダウンロードURL▼

https://16.gigafile.nu/0618-d148e102a5c1a9b9e889ab5e3919a65fb

【会社概要】

■会社名:有限会社レインボーワークス ■所在地:〒154-0001 東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル

■TEL: 03-3795-9090

■URL: http://www.rainbowworks.ip/ ■業務内容:ライセンス企画

▼本件に関するお問合せ▼

三宿基地株式会社 広報担当:加藤 所在地:東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル http://www.mishukukichi.tokyo/

TEL:03-3795-0077 Mail:atsuko@arionarion.ip